

Press Release

Contacts:

Christian Feldbrügge Phone: +49 611 348 2280 christian.feldbruegge@aareal-bank.com

> Anke Thomas Phone: +49 611 348 3404 anke.thomas@aareal-bank.com

Aareal Bank Group moves into new premises in Berlin All units located in the capital united under one roof

Berlin, 18 January 2008 – Aareal Bank Group today welcomed more than 200 clients and business partners to celebrate the official opening of the new premises for its Berlin business units, located at the historical "Spindlers Hof" development. All of the Group's units, which were previously spread across the capital, have now been united at the Wallstrasse premises. Using more than 7,500 square metres of office space for around 160 staff, Aareal Bank Group is the largest tenant in the building located close to the river Spree.

"Moving into the new Group offices in Berlin, we have brought together our various activities in our Structured Property Financing and Consulting/Services segments", said Thomas Ortmanns, Member of Aareal Bank AG's Management Board, in his welcome address. "This is a clear sign – also outside the Group – that both segments are integral to the Group's business model."

A listed building today, "Spindlers Hof" looks back on an eventful history. Its name is a reminiscence to Wilhelm Spindler, who introduced dry cleaning in Germany. Spindler bought the land at Wallstrasse in 1841, to build a dyeing mill and laundry. At the turn of the 20th century, his sons started building today's commercial building. Spindler is also renowned for having initiated the construction of Berlin's first housing estate for workers.

Mr Ortmanns added that the bank found "the property also interesting thanks to its history. As a pioneer in business, Wilhelm Spindler demonstrated the courage to innovate, combining business success with social responsibility. As a tenant, Aareal Bank is committed to maintaining this tradition."

Note to editors: we will be pleased to send you digital images on request.

Aareal Bank

Aareal Bank AG is one of the leading international specialist property banks. The Aareal Bank share is included in Deutsche Börse's mid-cap MDAX index. Aareal Bank operates on three continents: leveraging its successful European business model, the bank has established similar platforms in North America and in the Asia-Pacific region. It provides property financing solutions in more than 25 countries.